КОНКУРС-ГРА: «Я ЛЮБЛЮ УКРАЇНУ!»
Мета:

· навчальна – закріпити знання учнів про Україну, її символи, традиції, впроваджувати елементи естетичного виховання культури спілкування;

· розвивальна – розвивати українське мовлення учнів, культуру поведінки; уміння приймати рішення в нестандартних ситуаціях, колективну творчість і комунікативні здібності;

виховна – виховувати любов і повагу до своєї Батьківщини – України, її символів, традицій, обрядів, почуття глибокої поваги до предків, своїх рідних і близьких, творчу самостійність і відповідальність, уміння самоорганізовуватись, вміння працювати командою, сприяти розвитку творчої особистості.

Епіграф: Хто зберіг любов до краю і не зрікся роду, тільки той віддав всю душу, все, що зміг, народу.
Хід заходу
I. Організаційний момент.

Вихователь. Доброго дня шановні учні та гості! Сьогодні у нас  виховна година- гра на тему: «Я люблю Україну!»
Ми живемо в Україні, в краю, невимовно багатому на чарівні кольори і краєвиди, на дивовижні пісні, на чудову милозвучну мову, якою можна передати все на світі, описати красу і велич рідного краю. Рідною українською мовою можна висловити найпотаємніші почуття і думи, мрії кожної людини.
Перш ніж розпочати нашу гру, я хочу ознайомити вас з правилами нашого конкурсу:
Усі учасники повинні знати правила гри:
1. Гра  складається з 9 конкурсів.
2.   За правильну відповідь команді нараховується одна фішка.

3.   За порушення дисципліни, підказки, викрики  маю право зняти з команди одну фішку.
3.   Після завершення конкурсу, підраховуємо фішки і оголошуємо результати.
Вихователь. Україна – рідний край, золота, чарівна сторона. Скільки ніжних, ласкавих слів придумали люди, щоб висловити свою гарячу любов до рідного краю, де народились і живуть. З давніх-давен линули по світу слова про Україну, про щирий і працьовитий  народ, про її лани широкії, гаї зелені, про тихі ріки та озера.

Вихователь. Хай сьогоднішня гра відкриває перед вами, друзі, розум, мудрість, щедрість, гумор нашого талановитого народу. Розпочинаємо нашу гру з представлення команд. Слово надається команді «Синіх».

Капітан «Синіх» (Горбаневич М.)
Святою для кожної людини є земля, де вона зробила перший крок, вимовила перше слово, почула мамину пісню-колисанку, пішла стежиною до школи. Ці почуття вічні.

Учень (Захарчук М.)
Батьківщино, земле рідна, 

Земле сонячна і хлібна, 

Ти навік у нас одна.

Ти, як мати найрідніша,

Ти з дитинства наймиліша,

Ти і взимку найтепліша – 

Наша отча сторона
Вихователь. Дякую команді «Синіх».
Вихователь. Слово надається команді «Жовтих».
Капітан «Жовтих»(Палюх О.)
Батьківщина починається з батька і матері, з оселі, де ви вперше побачили світ, з мови, якою розмовляють ваші батьки, з подвір’я, по якому ви бігали, з села чи міста, з України, де ви народилися. А Україна – це наша Батьківщина. 
Учениця (Горобець М.)
Що таке Батьківщина?

Під віконцем калина, 

Тиха казка бабусі, 

Ніжна пісня матусі,
Дужі руки у тата, 

Під тополями хата, 

Під вербою криниця, 

В чистім полі пшениця. 
Серед лугу лелека 

І діброва далека, 

І веселка над лісом, 

І стрімкий обеліск. 

Вихователь. Дякую команді «Жовтих».
Вихователь. Ми живемо в Україні. Це наша держава, це наша Батьківщина. Батьківщина – це край, де здавна звучить наша рідна мова і материнська пісня.
Вихователь. Україна – це безкраї лани пшениці, квітучі поля льону, вишневі сади. Це гори Карпати і шахти Донбасу. Це широкий Дніпро-Славутич, який несе свої води в Чорне море.
Вихователь. Тож давайте поговоримо про Україну, нашу рідну мову. Розпочинаємо перший конкурс 
Вихователь. Перше завдання.
                                               Народні приказки

      Величезні простори має наша земля. Наш народ має свою давню історію, багаті традиції. Усе це сприяло розвитку усної народної творчості. Напевно, всі ви знаєте безліч українських народних пісень, казок. Однак у повсякденному житті частіше за все можна почути народні приказки. Тому завдання першого конкурсу: відгадати другу частину приказок.

За кожну правильну відповідь — одна фішка.
Команда «Синіх»

1.   Праця людину годує, а лінь – … (марнує).

2.   На сонці тепло, а біля матері – … (добро).

3.   У дитини заболить пальчик, а у мами –… (серце).

4.   Не одежа красить людинy, а дoбpa … (cпpaвa).

5.   Пташка красна своїм пір’ям, а людина –… (знанням).

6.   Потрібно учиться – завжди… (знадобиться).

7.   Друга шукай, а знайдеш –… (тримай).
Команда «Жовтих»

8.   Мир та лад – великий… (клад). 
9. Хто не працює, той не …..(їсть).

10 .Не кажи «гоп», доки не…(перескочиш).

11. Не плюй в криницю, бо з неї прийдеться……(пити водицю).

12. Хто рано встає, тому….(бог дає).

13. Не той урожай, що в полі, а той, що ….(в коморі).

14. Шануй батька й неньку, буде тобі скрізь ..(гладенько).

Друге завдання. Скласти з розрізаних шматочків вірш і красиво його прочитати
Команда «Синіх»

Любіть Україну, як сонце любіть,
Як вітер, і трави, і води.
В годину щасливу і в радості мить,
Любіть у годину негоди.
Команда «Жовтих»

Любіть Україну у сні й наяву,
Вишневу свою Україну,
Красу її вічну живу і нову,
І мову її солов’їну.

Третє завдання. Смачні змагання 
Команда «Синіх»
1. Здавна на Україні була традиція пекти жайворонків і роздавати дітям. Коли це відбувалося, під час якого обряду? (Стрітення. Весною)
2. Яку національну страву готували на свято Івана Купала? (Вареники  з вишнями)
Команда «Жовтих»
1. Варили кашу із пшениці, додавали мед, горіхи, мак.
Коли готували і споживали кашу, як вона називалася? (Кутя, на Різдво)
2.Що випікали господині на Великдень? (Паску)

Вихователь. Яке це диво – українська народна пісня! Кого тільки не полонила її вічна краса. Українська пісня – то живий скарб, що йде від покоління до покоління, несучи радість чи смуток, чаруючи людську душу, даючи їй силу й натхнення. 
Четверте завдання «Угадай мелодію» Потрібно вгадати назву пісні, яка грає:

Команда «Синіх»:
1. Розпрягайте хлопці коней
2. Два кольори
     Команда «Жовтих»

3. Рідна мати моя
4. Ой, у вишневому саду

Звучить пісня.

П’яте завдання. « Народні свята».
Команда «Синіх»

1. Назвіть обрядовий весільний хліб, який символізував гідність, достаток, красу молодих на весіллі. (Коровай)
2. Яку трав’янисту рослину в ніч на Івана Купала, за народними повір’ями, шукали хлопці та дівчата?  (Папороть)
Команда «Жовтих»

3.Проводи зими та зустріч весни називається…                                                                                        (Стрітення)
4. Як називається свято, яке святкують 19 грудня? (Святого Миколая) 
Шосте завданння. «Чи знаєш ти казку?»

 -Я вам зачитую уривок з української народної казки , ви повинні вгадати її назву.
 
v «А мишенят і кликати не треба, вони сиділи за столом…» ( «Колосок»)
v «Мій котику, мій братику! Несе мене лисиця за крутії гори, за бистрі води…» («Котик і півник»)
v «Діду, діду, бичок наш ведмедя привів, іди його вбий! Дід вскочив, віддер ведмедя…» («Солом’яний бичок»)
v «А козенята йому і кажуть. Ні ти не наша мама…»  («Вовк і семеро козенят»)
v «Від дідуся втік, від бабусі втік і від тебе втечу…» («Колобок»)
v Оленка показала Івасику, як на лопату сісти…» («Івасик - Телесик»)
 Сьоме завдання. «Вірю не вірю»
Кожен член команди отримує по  1 запитанню. Відповідати потрібно «вірю», або «не вірю» (1 фішка за  правильну відповідь).

    Запитання для «Синіх»:

1. Чи правда, що Петро Порошенко –  президент України ? (+ )

2. Чи правда, що  «Ще не вмерла Україна» – це назва Гімну України? ( + )

3. Чи правда, що жителів України називають українцями? ( + )
Запитання для «Жовтих»: 

1. Чи правда, що долар – грошова одиниця України? ( - )

2. Чи правда, що  столицею України є м. Київ? ( + )

3. Чи правда, що найбільшою річкою України є Дніпро? ( + )

Восьме завдання. На екрані зображена карта України. Яка область зафарбована жовтим кольором? Запитання для команди «Синіх».

На екрані карта України
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Запитання для команди «Жовтих». Яка область зафарбована розовим кольором? 
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Вихователь. А тепер подивіться на правильний результат.
На екрані карта України
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Вихователь. Україна. Кожна країна світу обов’язково має свої символи. А що означає слово «символ»?               
Символ – це предмет, який характеризує державу, відображає її побут, традиції, господарювання, історичне минуле. Народні символи – це наші святині.
Дев’яте завдання «Символи України»
Команда «Жовтих»
1. Яке одне з цих дерев є народним символом України?
- Вишня
- Липа
- Калина
Учениця. (Вільчинська У.)Калина є символом дівочої краси, ніжності. Вона росла біля кожної хати. Дівчата вишивали на сорочках калину, її вплітали у віночок.

Учень. (Буряк О.) 

Калиною прикрашали весільний коровай. З гілочки калини батько робив сопілочку, а слабеньким дівчаткам – немовляткам робили колисочку із калини.
Калину оспівували у піснях, про неї складено легенди. Це було в той час, коли на Русь нападали орди татарські. Одного разу в одному українському селі було весілля. На нього прийшло дуже багато вродливих молодих дівчат. І коли весілля було саме в розпалі, на село напали татари. Завойовники побачили цих красунь і почали їх ловити, щоб продати в Цар – городі. Дівчата, щоб не потрапити в неволю, почали тікати на болота і там потопились. На тому місці, де загинули українські дівчата, виросло дуже багато кущів калини. І з того часу дівочу вроду порівнюють з калиною. Про цей чарівний кущ складено безліч пісень, віршів і приказок.

Учень (Паценко В.)

Говорила мати:
«Не забудься, сину,
Як будуєш хату, посади калину.
Білий цвіт калини – радість України,
А вогняна грона – наша кров червона.
Зоряна калина і краса, і врода
Нашої країни – нашого народу».
- Пам’ятаєш, сину, що казала мати:
«Посади калину в себе біля хати».
Команда «Синіх»
2. Який з цих предметів є народним символом?
- Стіл
- Рушник
- Люстерко
(Розборський А.)Український рушник! Хто з вас не бачив його? Він пройшов крізь віки і зараз символізує чистоту почуттів, глибину безмежної любові до своїх дітей. Рушник передавали як оберіг з роду в рід. З покоління в покоління. Рушники – це обереги від усього злого, що може зайти в дім.
Учениця (Горбаневич М.)

Моя бабуся гарно вишиває,
Цвітуть на полотні троянди й виноград,
Розмай калиновий там грає,
І дивні птахи щебетять.
Навік з'єдналось чорне і червоне —
Мойого краю гордість і краса.
Душа народу — малинові дзвони,
Його веселка і його сльоза.
Вихователь. Українська мова багата не тільки в піснях. Яка багата і чудова українська мова. Вона, мов кринична вода, яку черпаєш, а їй немає ні кінця, ні краю.
Вихователь. Бережіть, шануйте, любіть обереги, вивчайте традиції свого народу, адже ми – українці, пишаймося цим.
Звучить пісня.

Підведення підсумків. Нагородження переможців.
Вихователь. Моя найкраща в світі сторона,
Чарівна, неповторна, Україно!
Для мене в цілім світі ти — одна
І рідна, й мила, дорога, єдина.
· Перегляд відео про Україну
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